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A magyar levente.
Vasérmp avatták föl az országos 

c:ei kész — i s országos levente — 
zászlót £ két teljesen egyforma, 
művészi hímzéssel gazdagon díszí­
tett fehér selyemzászló egyik olda­
lén a csodaszarva-t űző Hunort és 
Magort ábrázolja, a másik oldalt 
pedig Nagymagyarország vármegyéi­
nek címerei disziiik.

Mennyi poezis a zászlón, mennyi 
valóságos, eljövendő felt dat az élei­
ben 1 S a zászló azok kezében v<m 
mér, kikre e feladatok megoldása 
vár, a cserkészek, leventék kezében.

Magyar levente 1 Mikor ezt a szót 
kimondjuk, szűzies arcú gyermek- 
ifjakat látunk magunk előtt, akiknek 
szetm ben kék fénnyel a májusi ég­
bolt ragyo;?, vagy oyan barna szí­
nűek a szemeik, mint a halk szár 
nyakkal leszálló magyar alkonyat. 
Nyúlánk, friss testükben piros, vidám 
himnuszát dalolja a ver, ez Ifjúság. 
Homlokuk síkját még nem számolta 
fel a Gond ekéje. Fehér az, mint 
édesanyánk keze. Magyar leventék,
ti vagytok a Jövő kertjének legszebb 
virága !

De tudjátok e, hogy a magyar 
kertből sok sok errbervirágot tépett 
ki a Halál, tmely a világháború tü­
zes szekerén robogott végig Euró 
pán, s legszörnyübb aratását éjrp.-n 
náiUnk, a magyar élet meztjén vé­
gezte ? Hogy megcsonkított és ki 
re bőit hazánk azon lakói, akik már 
átlépték a huszas évek tavaszi hatá­
rán, háború és forradalmak által 
meggyötört idegekkel, megmarcangolt 
szívvel, keserű és könnybe fűlt szív­
vel járnak a magyar glóbuszon ? 
Hogy edes anyatok, nőrokonaitok is 
szenvedő hősök voltak, akikről eljö- j 
verdő költők úgy fognak irni, hogy 
tőle jövendő magyarok ajkán orgo 
nabugásszerüen zenél föl a legszen­
tebb muzsika : a zokogás ?

Ezek a hősök, ezek a múlt hősei, 
akiknek homloka köré bíbort és fe­
kete glóriát fog gyújtani a Történe­
lem 1 De, magyar leventék, akik a 
sir felé billagó apáitok kezéből ve­
szitek ki az élet fáklyáját, ti a Jövő 
hősei lesztek 1

Ti vagytok a magyar nemzet fáján 
azok a rügyek és bimbók, amelyek­
nek egykor dusszirmu virágokba kell 
fesleniök.

De nemcsak virágok vagytok ti, 
hanem holnap már férfiak is, acél- 
ekaratu és acclizmu férfiak, akik 
fegyverrel fogjátok visszaszerezni azt 
az országot, amely te megszédült ma­
giatok bűnében fogant, vak és go­
nosz Sors miatt vesztettünk el.

P. Zathveiz holnap érkezik Bajára.
Okie bar hó I, 2 és 3 án beszédet tart, 4 en harangokat szentel

a ferenceseknél.
Holmp. pénteken este érkezik Ba­

jára a 8-2 órás vonatul P. Zadia 
vetz István püspök, hogy megszen­
telje a szentferet crendi templom uj 
harangjait.

Bajai látogatása elé érdeklődéssel 
tekintenek tisztelői és ismerősei. A 
négy szónoki művészetéről hires püs 
pök, okteb r elfő, második és har 
rrmdik napiéin, tehát szombaton, va­
sárnap, heifón este 6 órakor, ok tó 
béri ájíatoíSággal egybekötött szent­
beszéd, t mond a szentf rcncrendi 
plébánia ten p’omában.

Kedden, október 4 én reggel 8 
órakor Ünnepélyes nsgymise lesz

azokért, akik a harangalapra ada­
koztak és cselekedetükkel lehetővé 
tették azok megszerzését. A mise 
után P. Z dravetz szentbeszédet tart 
s ennek végeztével szenteli meg a 
Szent Antalról nevezett nagy és a 
Nagvtoldogasszom ról nevezett kicsi 
harango .

A hívek által a harangalapra ősz 
szeadott tárgyakat ismét ki állítják s 
azokbt az érdeklődők október 2 ári 
vasárntp újból megtekinthetik. A 
kisorsolásuk 4 én délután 4 órakor 
lest dr. G ammling Tibor városi 
közig a zg t&si fogalmazó ellenőrzése 
mel ett.

Rablóbanda, garázdálkodott Kispesten.
— Megkéselték és kirabolták áldozataidat —

A MTI rádió jejentése szerint az 
elmúlt éjjel veszedelmes rablóbanda 
garázdálkodott Kispest u cáin, Két 
ízben is követtek ei reb ógyiikossá- 
got, de mindkét esetben sikerült me­
nekülniük.

E ső áldozatuk Krecsner Sándor 
motorszerelő volt, kire gyanútlan 
sétája közben támadtak az Attila- 
utcában és felszólították értékei át­
adására. Krecsner ellenállt, mire tá­
madói kést rántottak, súlyosan meg 
késelték s kifosztva, verében hagyva

I elmenekültek.
Levandovszby Péter kereskedőt 

I hison'tí körülmények között támad­
ták meg a Kossuth Lajos utcában. 
Segéiykiáitásaira őt is halálra sebez 
ték, kifosztották s mire az utcából 
összefutottak a járókelők, a támadók 
a tumultusban elmenekültek,

Mindkét áldozatot kórházba szálli- 
t'itták nehéz sebeikkel s a valószi 
nüleg mindkét esetben azonos táma­
dók k izrekeritésére a legszélesebb rend­
őri nyomozást megindították.

Leverlek az olasz gyarmati zendülést.
— A zendülők csapata megsemmisült. —

A MTI. rádiójelentése szerint Ró­
mából jelenti a Stefáni-Ugynökseg:

A Dzsebei Cyrenaika vidékén tá­
borozó zendülő csapatra váratlanul 
tört rá az olasz katonaság. Csak­
hamar heves közelharc fejlődött ki, 
melynek eredményeként a lázadó 
csapatokat teljesen megsemmisítették.

A körű,belül 2500—3000 főből

álló gyarmatiak közül 1500 an meg­
haltak, rengetegen megsebesültek, 
és az élők valamennyien fogságba 
estek. Az egész fegyverkészlet és 
hadifelszerelésük minden anyaga 
olasz kézre került.

Az olasz csapatok vesztesége jó 
val kisebb. Meghalt 215 repülő, 61 
aszkari, a sebesülések száma azon 
ban itt isr nagy, 13C0 körül van.

A szlovenszkói cionisták a magyarság ellen.
Kassáról jelentik : Z'attner dr., a 

keletszlovenszkói cionisták egyik ve­
zére kijelentette, hogy a cionisták 
nem viseltetnek barátságosan a 
Rolhermere-akcióval szemben.

Hogy nyíltan nem foglaltak állást 
i az akció ellen, abban leli magyará­

zatát, hogy a cionisták politikai te 
vékenysége „csak* a c'onizmu bin 
van.

Ennek ellenére, a rzlovens; kó 
! cionistáknak tz a nézetük, hogy a 

jelenlegi állapot állandó és nem fog 
megváltozni, E ismerik a csehszlovák 
köztársaságot, mert abban sokkal 
szabadabbnak érzik magukat, mint 
Magyarországon.

Azt hisszük, a kelet szlovenszkói 
cionistáknak ehhez a véleményéhez 
nem kell semmiféle kommentárt fűz­
nünk.
wtMtvwwwtwvmwAivm

Ország — Világ.
Fizetésrerdezés. A Kansz elnök 

bizottsági ülésén Séty Antal igazság- 
ügym. államtitkár kijelentette, hogy 
a kormány a legbehatóbban foglal­
kozik a tényleges és nyugdija köz- 
alkalmazottak méltányos fizetésren­
dezésével és nincs messze az az 
idő, mikor a Kansz ezirányu akciója 

I sikerre vezet. A Kansz egyébként 
; oki 23-án Miskolcion vándorgyűlést 
I tart.

Uj tanszék a közgazdasági
1 egyetemen. A kultuszminiszter érte­

sítette az érdekelteket, hogy a városok 
országos kongresszusa által kért 
tanszéket a „Városi energiatan, köz­
üzemek és segédtárgyai“ címmel 
hamarosan felállítja. A pénzügy­
minisztérium a költségekhez hozzá­
járult s igy e tárgy előídása való­
színűleg még e félévben megkez­
dődik.

Halálra gázolta a gyors. A buda­
pesti gyors Göböljárason a napok­
ban elgázolta Tóth István pályaőr
2 és fél éves kisfiát apja szemelát- 
tára. A kisfiú a szerencsétlenség szín­
helyén azonnal kiszenvedett. A vizs­
gálat megindult.

Cigánovics Milán, a szerajevói 
trónörökösgyikolás egyik cinkosa, 
tegnap az üszkübi kórházban meg­
halt. Annak idején őt is elfogták 
ugyan, de megszökött s a háború 
alatt Amerikában tartózkodott. A 
háború után visszátérve, Délszerbiá- 
ban kapott földjén gazdálkodott, 
mig tegnap ő is számadásra indult 
azért a mérhetetlen háborús szen­
vedésért, melyet bűnös tettével fel­
idézett.

Nem Jönnék az olasz képviselők. 
Az olasz képviselők tervbe vett ma­
gyarországi látogatása tavaszra ma­
radt. Mussolini az ősz folyamán 
nagy parlamenti akcióra készül s 
ezért a képviselők ily nagy számban 
most nem hagyhatják el az olasz 
földet.J
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Ementha i sajt. Trappista sajt Aidami sa,t llmilzi sajt Debrecani kolbász. Száraz kolbász Cserkesz szalámi P ck szalámi.
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A Liszt Ferenc-kör okt. lO.-i miivsszestje.
Dohnányi Ernő dr. és a Filharmóniai Társaság zenekara Baján.

A Liszt Ferenc kör értesítőjében, 
a „Filharmóniádban ovassuk, hogy 
a kör október 10-én (hétfőn) rendezi ' 
az Urániában idei megnyitó dísz- 
hangversenyét, Dohnányi Ernő dr. j 
a világhírű magyar zeneszerző, j 
zongoraművész és ksrragy tiszteié i 
téré 30 éves zeneszerzői jubileuma - 
alkalmából.

A hangversenyen a budapesti rn. 
kir. oparaház művészeiből alakult 
Filharmóniai Társaság zenekarát, 
annak örökös diszkarnagya Dihná 
nyi Érnő dr. fogja vezényelni, aki

azonkívül egy hatalmas zongora­
versenyt is fog előadni zenekari 
kísérettel.

A rendkívüli zenei szenzáció nagy 
örömöt és érdeklődést váltott ki mü­
veit kö önségünk körében és min­
denki alig várja a hangverseny rész 
letes műsorát.

A Liszt Ferenc kör, méltón első 
évi működéséhez, egy még fővárosi 
viszonylatban is legelsőrangu estével 
kezdi meg az idei zenei évad hang­
versenysorozatát.

M g Zaílt területekről.

A békerevizió eilen ? Brouchére 
brüsszeli egyet, tanár, Vandervelde 
• ;!ga külügyminiszter helyettese, ki­
jelentette, hogy a Rothcrmere-akció 
érd.k i ugyan a világot, de a mos 
tani állapot békerevizióval való át­
alakítása nagyban megváltoztatná 
Európa képét.

Nemet menekült Sopronban. Érde­
kes életű német politikai menekült 
jelentkezett tegnap Sopronban. El­
mondta, hogy a világháborúban 
tényleges kapitány volt. Részt vett 
azonban a háború utáni Capp puccs- 
bán, melynek sikertelensége után, 
franc a megszál t területre menekült, 
hol elfogták s állítólagos világhábo­
rús kegyetlenkedései miatt 25 évi 
várfogságra ítélték. Amnesztia foly­
tán 3 évvel ezelőtt kiszabadult, 
hazament, hol ekkor a Capp-puccs 
tan való részvétele miatt Ítélték el, 
de ez elől most barátai segítségé­
vel sikerült megszöknie. Védelmet 
kért. A rendőrség Budapestre szállí­
totta.

Radichir. Csakhamar elkészül a 
csepeli uj leadó állomás épülete, 
mely már tető alatt van. A modern 
berendezés lehetővé teszi, hogy az 
ország területének 70 százalékán a 
leadott anyag egyszerű detektoros 
készülékkel legyen hallgatható. A 
rádió előfizetők száma rohamosan 
emelkedik. A tavalyi 40.000 előfizető 

•-csaknem megkétszereződött. Most 
ugyanis már 74.000 előfizetője van 
a rádiószolgálatnak.

Sikkasztott. Miskolczról jelentik : 
Heinrich Gyula, az itteni egyik üzlet 
alkalmazottja 10.000 pengőt sikkasz 
tolt s azt csakhamar elkártyázta. 
Letartóztatták.

A kisgazdapárt értekezlete. Majer 
János földmivelésügyi miniszter sze­
rint a kisgazda képviselők okt. 11 i 
értekezlete tulajdonképen a csoport 
rendes havigyülése lesz, melyen 
igen sok fontos gazdasági kérdés 
kerül megtárgyalásra különösen az 
OFB megszüntetésével kapcsolatban.

Rothermere távirata. Az angol 
Icrd táviratban kererte fel egyik 
országos lapunkat, melynek tudósí­
tója oly kijelentést adott szájába, 
mintha, ő a Kárpátok vonaláig ter­
jedő határ kiigazítást is lehetséges­
nek tartana. Ilyen kijelentést ő nem 
tett, álláspontja változatlanul az, 
hogy csakis oly területekre lehet a 
határvonalat kitolni, melyeken a tri­
anoni béke megkötésekor túlnyomó 
részben magyar lakósság élt. A fél­
reértés oka valószínűleg a tudósító 
nem tökéletes angol nyelvtudása 
lehetett.

Román lapok az ngrárraformról.
Ugv látszik, a román lapok is meg­
elégelték az igazságtalan ügy védel­
mét. A Viitorul szerint a nemzeti 
parasztpárt etosen követeli az agrár­
reform revisióját, mert azt az akkori 
liberális kormány a saját céljaira 
aknázta ki. Constantinescu mi­
niszter barátait látta el földdel, 
akikből nem kívánatos birtokosokat 
csinált, a tényleg fö'dre szorulók 
pedig földnéikül maradtak. Az Ade- 
vérül szerint a tartalékként vissza­
tartott földeket, az összes kisajátít- 
mény egy harmadát a kormány ke- 
gyenceinek juttatták bérbe, az erá­
szoruló főldmives elemnek pedig 
üresen maradt a tenyere. Hit ez a 
szociális szükségletek kielégítésének 
és a bolsevizmus levezetésének igaz 
háttere ? Ők maguk világosítanak fel 
az igazságról.

Muraköz Rothermerehez. A Mura- 
vidéki Szövetség összegyűjtötte a 
Muraközre és általában a vendek 
lakta területekre vonatkozó eínogra- 
fid, kulturális és gazdasági ismere­
tek adatait s Rothermere lordhoz 
juttatta azzal a kérelemmel, hogy 
revíziós határvonalába ezeket a terü­
leteket is vonja bele.

Jégvihar Bosznabródban. Tegnap 
hatalmas jégeső zuhogott a városra, 
a földet fél méter magasságban lepte 
a jég. A Száván levő hajókat a vi 
har a kikötőtől elszakítva elsodorta. 
A vasútállomást a dühöngő szél a 
szószoros értelemben elpusztította,

^ pesti Napoleon. Turóczszent- 
mártonból jelentik : A tót nemzeti 
párti Narodnie Noviny vezércikkben 
foglalkozik Sréter István volt had

ügyminiszter, tábornok legújabb 
kön: vével, a „Nem, nem, soha !'* 
cíművel, A tót lap szerint a könyv 
tónusa rendkívül sértő, sérti a cseh­
szlovák köztársaságot, sérti a cseh 
népit és személyében sérti Benes 
külügyminisztert. T Ián ódát kellett 
vo’na irni Sréter tébirnoknik Tria­
non fönségíről ? Nem, nem, soha !

Egy tarkavirágos piros 
ruha tzomoru története.

Mindennap előforduló szürke, ko­
pott mese, a részvét belefásu! a 
szánalomba.

Egy leány az u'cán. Egészen 
gyerek még, de a szőke haja kóco­
sán lóg az arcába és a tekintete za 
varos, kora érett.

Nincs benne semmi üde, semmi 
fiatalos. Crak a ruhája tarkavirá­
gos piros delén és a harisnyája vi­
lágos. Mindez olyan csufolődó ne­
héz cinizmussal hat.

Valahol otthon az édesanyja me­
leg, simogató szeretete talán meg 
óvta volna az éjszakáktól. Hanem 
az édesanyja már régen meghalt és 
a tarkavirágos piros ruha vilégba- 
taszitott szerencsétlen kis gazdájával 
és sötét szomorú tapasztalataival 
egy ütt bekerült a rendőrség bűnügyi 
osztályába.

Mos! ott sirdogál nehéz, fojtott 
sírással egy sarokba kuporodva. A 
vállán pedig fakó, rózsaszín terítő.

Lassan, értelmetlenül adja elő a 
történetét. Nincs benne semmi külö­
nös. A templomban egy sötét szeg­
letbe kuporodva tanácstalan célta­
lanságában találták meg. Talán ott 
keresett menedéket.

Tizennégy éves. Két napja nem

eveit, de nem éhes. Divodról került 
Bajára. Szolgálni akar, de oly nehéz 
jól elhelyezkedni.

Most majd szépen elviszik a kór­
házba annyi szerencsétlen, magáról 
elfeledkezett torstestvére mellé, akik 
előbb lettek rosszakká, mint a jót 
megismerhették volna,

HIR E K.
A hét progr&mmja.

Október 2-én a b íjai róm. kath. 
Legényegylet szüreti mulatsága az 
uj helyiségében.

O tíóber 2 án vasárnap bajnoki 
footballmérkőzést tart a Bajai MTE — 
Posztógyár a Patak utcai sportte­
lepen.

— 0F3. itóiethirdeies A házhely- 
rendezés céljaira igénybevett föld­
árak ügyében holnap, pénteken d. 
e. 9 órakor lesz az ítélethirdetés a 
városi székház tanácstermében, mely­
re az érdekeltek a saját érdekükben 
okvetlenül jelenjenek meg.

— Pénteken „Á míny es szere­
lem“ SchiJer klasszikus drámáját 
mutatja be a színház.

— Bajnoki footbsH mérkőzés. Va­
sárnap, október 2-án délután fél 4 
órai kezdettel kerül eldöntésre az 
újonnan alakult Posztógyár SK és a 
Bajai Munkás TE bajnoki mérkőzése. 
Előreláthatólag a BMTE biztos győz­
tesként kerül ki, sőt gólokkal fog 
győzni. Rmiéljük, hogy első találko­
zásuk szép és fair játékot fog hozni.

— Hizajött-meghalni, Súlyos gyász 
érte Sándor László máv. pályaven­
déglőst, kinek anyósa váratlanul el­
hunyt. Az idősebb urinőt 10 nappal 
ezelőtt a román hatóságok Kolozs­
várról kiutasították és az utazás 
közben szerzett betegsége okozta 
halálát. Temetése holnap, pénteken 
d. u. fél 4 órakor lesz az izr. te­
mető ha ottasházából. Az eset miatt 
általánosan nagy a részvét.

* Disznótoros vacsora. A volt 
Kalpantner féle vendéglőben október 
hó elsején, szombaton este ízletes 
disznótoros vscsorával várja vendé­
geit a jóbirü, magyaros konyha. A 
vacsora, melynek ára 1.40 P , ponto­
san 7 órakor kezdődik. Jó italok, ci­
gányzene. Vendégeit ezúton is tiszte­
lettel meghívja s mindenkit szeretettel 
vár Szabó Lajos vendéglős.

— Kóbor Irén és Sólyom Győző 
bucsuftillépise. A társulat két köz­
szeretetnek örvendő művésze búcsú­
zik ma este a bajai közönségtől. A 
zengzetes, csengőhangu primadonna, 
Kóbor Irén és Sólyom Győző az
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operettek amorozója, akik játékukkal 
és gyönyörű énekükkel meghódítot­
ták a bajai közönséget. Éz estén a 
„Borosa Amerikában* c. szenzációs 
operett kerül színre :i ásodszor Városi 
Weisz Magda felléptével.

— Eltörték a kezét, mert bálba 
ment. Szegény, szomorú fiatalságnak 
minden kis örömét meg kell fizetnie 
Veszedelmes a báb »járás is. Vasár 
nap éjszaka Karagics András külte 
leki lakos, a leggyanutlanabbul igye 
kezelt haza egy vidáman töltött bál 
ból. Hanem a sors igazán prózai 
befejezést adott a szép lefolyású 
mutatásnek. Ellenségei hazamenet 
közben megtámadták, dulakodás köz­
ien fejbe ütötték és a karját eltör­
ték. A csendőrség elfogta a gyanú 
sitottakat és megindult ellenük a 
vizsgálat. A nyomozás fogja eldön­
teni, hogy mi okozta éjjeli üdvözle­
tük harcias voltát.

Jön ! Jön ! A mulató Pária sz 
il-tniahan.

— A megye hiv dalos I pia. Az
őszi rendes közgyűlés idejét (szepf. 

,30), pályázaú hirdetményeket és kö- 
rözvényeket tartalmaz. A pályáziti 
hirdetmények tárgyáról a Vidék ro 
vatban írunk.

Vidék.

— Tanítónői kinevezés. A m. kir, 
vallás és közoktatásügyi miniszter a 
Mély kúton létesült marschaltelepi uj 
iskolához Vízkeletinó Gugora Rozá 
iia oki. tanítónőt r. kath. elemi isko­
lai rendes tanítóvá nevezte ki.

— Adójegyzőv&laíztás Borotán. A 
nyugdíjazás folytán megüresedett 
EÖójcgyzői állásra október hó 15-ig 
nyujihatók be a pályázati kérvények, 
A választás minden valószínűség 
szerint október hó 19 én d, e, 9 
órakor lesz.

— Jegyzői állás Bátmonostsron.
Az üresedésben levő bátmonostori 
jegyzői állásra Zsigmor-d Gyula dr. 
bajai főszoigebiró pályázatot hirde­
tett. Javadalma : a törv. illetmények, 
28 kát. hold 750 négyszögöl szántó 
haszonélvezete, mely után az adót 
a javadalmas fizeti; 486. sz. jegyzői 
lakban lakás s a magánmunkáiati 
dijak. Pályázat lejária okt, 6. déli 
.12 óra. A választás napját később 
állapítják msg.

— Holtntknyilvániiás. Sörös Antal 
madarasi cipészt, aki 1890 ben szü­
letett, János és Barta Anna fia, a 
23 gy. e. tizedese s 1914 szept. 
havában az orosz harctéren hősi 
halált halt, holtnak nyi vánitották.

— Meghívó A Szeremlei Levente 
Egyesület 1927. október ho 2-án, 
vasárnap nagyszabású szüreti mulat­
ságot rendez, mely iránt a község­
ben nagy érdeklődés mutatkozik.

— Molnár, ruhákat, vegyileg fest, 
tisztit. Plisiroz. Gouwrirozás. 3—4 
nap alatt, gallérok és kézelők hófehér­
re, tükörfényesre tisztitatnak. Üzlet 
Baján Erzsébet királyné m 16. Fő- 
Üzlet Szekszárd, Kaszinó-bazár.

— Varrónők Agyaiméba I Megér­
keztek az őszi Angol és Francia di 
tatlep újdonságok. Kaphatók az 
Uj Élet r. t. könyv és pepii kereske 
désáben.

— Vásárok. 30. Péntek : Kapós- 
mérő, Mezfberény (marha, sertés), 
Vóménd.

Október 1. Szombat: Kocsola, 
Magyarkeszi (pót), Mezőberéoy (tó), 
Mezőkovácsháza, Sásd, Tápiószent- 
márion.

Ipar és kereskedelem.
A vagonok kirakási Idejét 24 röl 

9 órára szállították. Az államvasutak 
igazgatóságának szeptember 1 én 
megjelent rendelete a tehsréru vas­
úti kocsik kirakodási határidőét 
szeptember 15 tői kezdődőleg 9 
nappali órában állapította meg.

Ez a rendelkezés nagy meglepe­
tést keltett érdekelt kereskedői kö­
rökben, mert semmi okot nem látnak 
fennforogni arra, hogy az eddigi 
korlátlan kirakodási időt i yen erős 
mértékben szűkítsék.

Különösen’a gabonakereskedelemre 
hárít ez újabb jelentékeny terheket, 
mert teljesen lehetetlen lesz a jövő­
ben iy szűkre szabott kirakodási 
határidő mellett a vagonokat fekbér- 
mentesen kitárolni.

GAZDASÁGI ÉLET.
Ut pifésre kötelezi a vármegyéket

a pénzügyminiszter éa kereskedelem­
ügyi miniszter közös rendelete, mely 
a vármegyék angol kölcsöne egy­
millió font steriinges második rész­
letének felhasználása ügyében ren 
delkezik.

A rendelet értelmében a kölcsön 
nagyobb része, mintegy 60 száza­
léka, útépítésre fordítandó. Ez az 
összeg mintegy 16 millió pengőt 
tesz ki.

Hiteibe vett traktorok kamatterhát 
az állam vállalja. A nagykartsli or 
szágos szántögépbemutatón, melyen 
30 különféle tipusu traktor munká­
ját mutatták be, dr. Gally Kálmán 
államtitkár kijelentette, hogy törvény­
javaslat készül, melyben arról törté­
nik intézkedés, hogy a szövetkeze­
tektől a kisbirtokosok és kisgazdák 
áital hitelbe vásárolt traktorok után 
a kamatterheket az állam fogja ma 
géra vállalni.

Közgazdaság:.

Szeptember 29. 
A bpesti terménytőzsdén az irány- 

még mindig tiz’ettelen.
Terménytőzsde Budapest.

77 es bácskai búza 3050—30'70
rozs 28‘40—28'50
árpa 24 75—25-85

sörárpa 26 00—31 "00
zab 2V75—22-75

tengeri 24"5Q—25*00
uj tengeri XII. I. 2l"50—22*75

Chicagói terménytőzsde.
búza IX. 129-00 zab 48 37

XII. 13V00 49 00
V. 134-00 50-75

tengeri IX. 92 37 rozs 97 5
XII. 9525 96 00

V. 98-12 99 5
Zürichi nyitás.

Budapest 9070 Berlin 123 50
Páris 20-35 Wien 73.17
London 25-23 Szófia 3 75
New York 518 60 Prága 15 37
Brüssel 72-22 Varsó 58 00
Milánó 28-29 Be’grád 9 13
Amsterd 207-92 Bukarest 3 24
w»wmvvvvvvvwvwwi

RÁDIÓ.

Péntek, szeptember 30.

Budapest. 9.30. Hírek, közgazda­
ság, 12 Pontos időjelzés, hirek, köz­
gazdaság. 13 Időjárás- és vízállásje­
lentés. 5. Hirek, közgazdaság, élel­
miszerárak. 17 Pontos időjelzés, 
időjárás és vizáilás jelentés. Mozik 
műsora, 17 15 ífj. Kozák Gábor és 
cigányzenekarának hangversenye. 
17.45 Egészségügyi előadás, Dr 
Elemér: „A tüdővész elleni véde 
kezés.“ 19 15 „Mit és kit idézek.“ 
Irodalmi rejivényverseny. Tartja: dr. 
Bi'óczy Drzső. 20 30 M. Hir Sári 
(zongora) és dr. Molnár Imre (ének) 
együ trs hangversenye. Z mgorán 
kisér Polgár T.bor. 22 Pontos idő­
jelzés, hirek, közlemények, Ugető- 
verseny erermények. 22.30 Vörös 
F'eri és különleges hármas zenekará­
nak hangversenye az Chtende kávé- 
házból

Berlin. 16 15 Kertészei! előadás. 
17 Szórakoziató zene. 20. Sunder 
mann emlékest. 22.30 Hangv.

Bern. 16 A Kursaion zenekarának 
hangversenye. 20.30 Sonataest,

Sécs. 16.15 Délutáni hangv. 18 25 
Előadás 21.15 Brahms est.

Frankfurt 16.30 Délutáni hangv. 
19. Előadás. 20.15 „Die Ehre“ szín­
mű. Utána tánczene.

Königsberg. 18.30 Népünnepélyek, 
népszokások, felolvasás. 20.05 Kál­

mán Imre „C rkuszhercegnő" c. 
opetettjének közvetítése.

Langenberg. 16.30 Vidám állat-
történetek. 20.45 Török bábjáték 
utána tánczene.

Milánó. 16.15 Jazz-band. 17.2) 
Gyermekdalok. 20.45 Hmgv.

München. 16.30 A Roser berger- 
kvartett hangversenye. 19 30 A háfci 
zenekar szimfónikus hangversenye.

Prága. 17 Délutáni hargv. 2010 
Fúvószenekari hangv. 22,20 Hangv.

Róma. 17 45 Hmgv. 21.10 Ének­
számok és G. Pietri operettje : 
„Acqua Cheta.“

Stuttgart. 16.15 Délutáni hangv. 
20 Szimfonikus hangv.

Varsó. 18 Délutáni hangv, 20 30 
Esti hangv..

Zürich, 13 30 Tőzsdei árfolyamok. 
16 Gramofon hangv, 17 10 Tánczene 
19 50 Tizperc eszperantóul 21.2Ö 
Franoperettek, keringik.

Laptulajdonoe : U] Élet nyomda r. t. 
KeiolKx kiadó és kit-ióhivstai vozotfi : 

Moravoilk 8y9zö
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Nagy keresetre teltnek 
szert,

jó megjelenésű urak, gyümölcsfa­
csemete rei delések gyűjtésével. 
Érdeklődni lehet: Vatrö Ferenc, Köz­

ponti Szálló 3. szoba.

CQRSO MOZI.
1927. október 2-án vasárnap 

fél 4, 6 és fái 9 órakor.
d.u.

Két szenzációs film egy rv.íLoiban.

Halálszakadék.
Kalandok 7 felv. — Főszerepben: 

HARRY CAREY.
Ezenkívül :

Ä kériisíady.
Színmű 8 felv. — Főszerepben:
MARGARET LIVINGSTON.

H VJjtjk % 1 .4 HQg«» H
1927. október l ón, szombaton d. u. 6., fél 9 órakor 

A legnagyobb szabású történelmi film.

IVIESSAblNti.
Gyönyörű kiállítású pazar rendezésű film 16 felvonásban. — Főszerepben:

RÍNA Dl LiGNORO. :

1927. október 2 án, vasárnap d. u. fel 4,6 és fél 9 órakor.

Az újjáéledt Olasz fi mgy értás újdonsága,

$1 kegyetlen harmadik.
Dráma 8 felv. — Főszerepében: SOAVD GALLONE és EM1L1Ó CHIONÉ.

Ezenkívül:

A három Don Juan.
Vígjáték 8 felv. — Fősz. HANNY VElSE és ARNO SZIGFRIED.
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GYORS TEHER AUTOMOBILOK
VF a"'txr*luxusszemélyaij vnur ’
Auto i'I

azonnal szál.it- 
h.tők.■ ---------------——  _________ ti - iu ÍS .

-r1-;*" r‘k":
Tel‘ fi.n: B K*c„b, 275 TO...on,ID, 14 Ortta 198. S,.-ee.ii kéCv,.,:„ ; Smtl,„ *-p.d L chn , ,0!

Oíicbfr 1-én újra :

kézimunka é> szépművészeti j
tai/oijtm nyiiik meg, — Jelentkezni í 
Iehu a kézin unka kiálli-áíon, a régi ! 
Kítb. Legén;, egyletben, Haraszty j 
Mária kézimunkát zletében Baja, Er | 
2Si bet királyné utca 6. szám alatt. ;

RÖFÖSÁRUK: j
Leg, ag^obb választók, 

legkedvezőbb árak.

Welcliner Lőrinc
Erzsébet királyné-ucca 6. sz. |

P£CSKAI Vilmos volt m. klr. áll. 
rendőrségi detektív

magankutató irodája.
Baja, Cirfusz Ferenc utca 9

Diszkréten nyomoz, megfigyel, 
informál.

Összekötteiés : Budapest, Bécs, Bér 
lín, Prága, Amerika. Levélben! meg­

hívásra házhoz megy.

Éjjeli szolgálatot fart
szept. 26 ó okt. 2 . .

reggel fél H óráig és vasárnap 
délután nvitvn

GYARMATI EMIL és 
Dt MAKRáY LÁSZLÓ 

tfyVnvszertára.

Blitee a Baiai öisáEMi
Telefon

Ruházati cikkek :
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc
röföskersskedése Emsébe! kir.-ucea 6

Ügyes binjzöoők

állandó munkára fel véle n;k. 
Bsja, Tóth Kálmán utca 50. szám.

Telefon : 288.

ne,oi6ö, aizi6fikgi.i @

MOTORKERÉKPÁROK,
varrógépek, 

kötőgépek, írógépek, 
szakszerű beszerzése
♦♦♦

BiánkelésHorváth-nál.
Baja, Budapesti ut 15. szám.

iWémmmi

288. rliíja telefonon szükség esetén

Wäs* ind ja mindenki,
hogy Baján a belvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2. 

szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés* cimü

uj temetkezési vállalat
iegoicsobban és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szüksép 
esetén. Kedvező fizetési feltételek, nagyválaszték. — Eívállai 
egyszerű és disztemeiőseket. exhumálásokat, halottak szállításét 
bárhova. — Nagy választék élővirágokból és mükoszorul.ból.
Miért olcso? — Mert saját készítményi

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

I„BÁCSKAI ÉhHl
^ szépirodalmi és társadalmi havi

^ MMil SMS' $il 3 &&&£ & if a?

c p it kép
lyen ben meg aznap

CIPÓ
pengős heti részletfizetésre vehet g
már nálam kire kati árban cipőt. If 0 pengős évi bérlet- 0$ 
ben szinten heti vagy havi részletfizetésre készítek mér- 
,(k u!án Jelzés szerint 4 par férfi vagy női cipőt. £2 
Minden évi bérletes a 4 pár cipőhöz teljesen Ingyen fö 
kfP 2 pár cipőfejeiés fel talppal, 2 pár féltalp sarokkal. S 
Ha ezen javitésokra rém reflektál, úgy egy ötödik pór S 
Cipójavifásokat külön is vállalok cs azokat sajót mühe

Bács-negye keresztény nemzeti irodalmi % 
életének hü tükre.
A bicikli irAgárdi Írásainak tárháza. $ 
Síóra! ódat, tanít, gyönyörűséget kelt a ^

r 99

w

folyóirat.

A 40 oldalas, finom kiállítású 
es bő tartalmú lap fel évi eió
fizetése --- --- - - - - - - - - - - - -_ 4 80 P

Megrendelhető Baján, az , Uj 
EIeV‘ könyvkerdskecleseben, 
VAg'y Jánoshalmán postafiók 
21. szám, a szerkesztőségnél.

y<*
m

m

burgonya és mahói vöröshagyma

RAKTÁRON TARTUNK : Rózsa burgonyát, sárga Ellát és fehér burgo- 
^ nyókat, makói vöröshagymát. Rendeléseket házhoz szállitjuk

b T E 1 M terménykereskedő, Patak-utca 7. sz.

elkészíttetem Cipőtalpalás párja 2 80 P. tői. S 
—:—:------------- ------ ------ —. Ki

g Bőr és Cipőverstoyáríibáz Baja, Eh
' fai ^08Suíh Lajos-utca II. szám. Tulajdonos: KRAUSZ LAJOS, jjy

tsaaasssS
Nyomatott az Uj Elet t. t. könyvnyomdájában Baja.

Hnscsomagolópapir
hentesek és mészárosok részere, kapható az 

UJ ELET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.
• 1 ^fl. vételnél árkedvezmény. •_ .


